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Résultats de la vente du 16 décembre 2010
	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	1
	CHALUT Jean-Pierre, né à Lezoux en 1914{CR}"Fouilhouse"{CR}Cachet du salon 1939 des Artistes Français{CR}(accidents){CR}Hst, Sbg, Ht : 46 cm ; Larg : 61 cm
	60.00

	2
	D'aprés Fragonnard.{CR}La Liseuse{CR}Hst, 81 X 65 cm.
	10.00

	3
	DENNERY Gustave Lucien (1863-1953){CR}"Entrée d'un village"{CR}Signé et daté 1913 en bas à gauche et dédicacée{CR}"souvenir du 30 mai 1913"{CR}Ht : 40 cm Larg : 33 cm
	100.00

	4
	DELPY{CR}"Les Lavandières"{CR}Huile sur panneau, SBG, Ht : 17 cm ; Larg : 25 cm
	30.00

	5
	Ecole tunisienne{CR}Ruelle d'Afrique du Nord{CR}Hst, Signée en bas à gauche et datée 1983
	30.00

	8
	ISAFLO{CR}{CR}rue de Marché{CR}Hst sbd{CR}33 x 41 cm{CR}cadre en bois peint rouge
	100.00

	9
	Jules Edouard Stéélandt (né en 1893){CR}La petite danseuse{CR}Hs carton sbd{CR}17,5 x 14,5 cm
	30.00

	10
	VECHARD{CR}Climat Indigo{CR}Huile sur toile{CR}Ht : 73 cm ; Larg : 54 cm
	30.00

	10 B
	SEGUI Antonio (né en 1934){CR}"La jungle urbaine"{CR}Signé en bas à droite, daté (19)90{CR}numéroté 26/100{CR}48 x 70 cm à vue{CR}
	120.00

	11
	MERY E. Paysage de lande au vieux pont. Pastel (usures). Dim :44 x 64 cm à vue{CR}
	120.00

	14
	CHALUT Jean, né à Lezoux en 1879{CR}"Vue du bas de Thiers"{CR}Hsp, Sbg. Ht : 60 cm ; Larg : 65 cm.
	120.00

	15
	BILLIET Henri{CR}neige en Auvergne{CR}Aquarelle (?) sbd{CR}49 x 64 cm
	100.00

	17
	Hsp  " chaumiére avec paysanne "sbg GYF{CR}22x27
	50.00

	18
	Ferreyroles " Nature morte au gibier "{CR}Hst, Sbg et datée 1886{CR}Ht : 61 cm ; Larg : 38 cm.{CR}(restaurations)
	180.00

	19
	MERY.P{CR}Hst,sbg  " Bord de riviére " {CR}50x65
	280.00

	21
	Aujame Jean{CR}Scène de marché{CR}Aquarelle sbd et datée (19)34{CR}48,5 x 63,5 cm
	720.00

	24
	DENNERY Gustave Lucien (1863-1953){CR}La cour du vieux Louvre "Etude pour mon pastel, du Salon de 1904"{CR}HSP SBG{CR}Ht: 23 cm Larg: 31cm
	70.00

	26
	WINSTON{CR}Deux petits chats et le petit chat{CR}Paire d'hsp sbg{CR}9 x 7 cm
	200.00

	27
	VERMOS{CR}Course de chevaux{CR}Hst sbd{CR}25 x 20 cm
	200.00

	29
	Femme dans un parc, aquarelle sur papier, 30X24cm
	20.00

	31
	Maechler.J, Homme à la barbe, {CR}HSP, SBD, datée en bas à droite 1965{CR}Ht : 60,5 cm ; Larg : 46 cm{CR}Exposition au Salon des artistes Français , 1966
	20.00

	32
	DECARIS Albert{CR}Paysage animé{CR}aquarelle, signée en bas à droite.
	150.00

	34
	VISSON Philippe né en 1942{CR}Résonnance, {CR}Hsp, signée en bas vers la gauche et datée "1993", situé au verso{CR}Ht : 99 cm ; Larg : 99 cm
	250.00

	35
	CHALUT Jean-Pierre, né à Lezoux en 1914{CR}"Pivoine et iris"{CR}HST, SBG, Ht : 60 cm ; Larg : 73 cm
	120.00

	36
	CORBIER. G{CR}Falaises{CR}Peinture sur carton, sbg{CR}Ht : 16cm ; Larg : 24 cm
	120.00

	37
	EVENO H.{CR}Saïgonaise{CR}Pastel, Sbg, situé et daté 1937{CR}Ht : 34 cm ; Larg : 34 cm
	30.00

	38
	PAVON R{CR}Bateaux à marée basse{CR}Hst, signée en bas à droite{CR}Ht : 57 cm ; Larg : 43,5 cm
	80.00

	40
	JAFFEUX J.{CR}Paysage d'Auvergne {CR}Hsc sbg{CR}24 x 30 cm
	310.00

	41
	CHALUT Jean, né à Lezoux en 1879{CR}"Automne en Auvergne"{CR}Hsp, Sbg , datée 1925{CR}Ht : 33 cm ; Larg : 41 cm
	80.00

	42
	J.BLANC, Vue de Mirefleurs, aquarelle SBG et située 45X 32 cm
	60.00

	43
	MERY.P, Hst ,sbd  "Paysage de neige ". Dim : 38x55
	90.00

	44
	Ferreyroles " Nature morte au verre de vin "{CR}Hst, Sbg.{CR}Ht : 32 cm ; Larg : 46 cm.{CR}
	90.00

	45
	MERY.P{CR}Hst , sbg "Calvaire "{CR}38x55
	60.00

	46
	JUL DE TOUL{CR}Cavalier se préparant pour la fantasia{CR}Pastel, Sbd{CR}Ht : 28,5 cm ; Larg : 20,5 cm
	100.00

	47
	Meules de foin. HST, (accidents) Ht : 45 cm ; Larg : 66 cm; monogramme.
	120.00

	49
	Ecole de la fin du XIXè siècle :{CR}Voiliers au mouillage.{CR}Peinture sur bois.{CR}Ht : 10 cm ; Larg : 18 cm
	90.00

	52
	GABRIOT Alain.  2 Peintures{CR}Vol Bleu. hst, sbd : Ht : 46,5 cm X Larg : 55 cm{CR}Picore. hst, sbg. Ht : 55 cm X  46 cm
	110.00

	54
	Danse provinciale - Dessin aquarelle  25 x 20 cm
	30.00

	55
	CHALUT Jean, né à Lezoux en 1879{CR}"Paysage d'Auvergne (Champeix?)"{CR}Hsp, Sbg. Ht : 46 cm Larg : 38 cm
	120.00

	58
	P. Forest  "Nature morte au vase de fleurs". Huile sur panneau. Ht : 38 cm ; Larg : 46 cm
	150.00

	59
	P. Eychart. "Le port de la Rochelle", HST, SBG et daté 1967. Ht : 27,5 cm Larg : 35 cm.
	230.00

	60
	PAROT Raymonde (XXème){CR}Composition florale{CR}HST 33X22 cm
	90.00

	62
	POUZERAT (?){CR}Joueur de polo{CR}Pastel, Sbd{CR}Ht : 76 cm ; Larg : 63,5 cm
	140.00

	63
	BAILLET F.{CR}Ecole française moderne{CR}"Village au loin dans la campagne"{CR}HST SBD{CR}{CR}On y joint un portrait de jeune femme au crayon et à la craie signé Natacha
	10.00

	64
	CHALUT Jean-Pierre, né à Lezoux en 1914{CR}"Paysage d'Auvergne au pont" (Pont du Chateau ?), Huile sur carton signée en bas à droite{CR}Ht : 42 cm ; Ht 35,5 cm
	80.00

	65
	P. MAMIE{CR}USS Dwight D. Eisenhower, cannes 90{CR}hst{CR}(accidents){CR}
	50.00

	67
	CHALUT Jean-Pierre, né à Lezoux en 1914{CR}"Nature morte au poisson", HSP, SBD, Ht : 65 cm ; Larg : 81 cm{CR}
	300.00

	72
	Winckler A. Marine, HST, sbg, 25.5 cm X 33 cm
	120.00

	73
	GABRIOT Alain    2 Peintures{CR}Fleurs, hst, sbg. Ht : 61 cm ; Larg :50 cm{CR}Ville, hst, sbd. Ht : 46 cm ; Larg : 55 cm
	400.00

	76
	DUSSOUR Louis.{CR}Etude de jeunes gens.{CR}Suite de trois dessins à la plume revêtus en bas à droite du cachet de l'atelier de Louis Dussour.{CR} Ht : 17 cm ; Larg : 13 cm
	220.00

	77
	CHANONAT E.{CR}L'Allier à Coudes{CR}Hst sbg{CR}Ht : 65 cm x Larg : 85 cm
	800.00

	78
	Maechler. J, Carnaval, aquarelle gouachée sur papier SBD, et datée en bas à droite, 30X22,5cm
	30.00

	81
	THESONNIER Alfred.{CR}Nature morte au torchon{CR}Hst shg et datée 1942{CR}54 x 65 cm
	350.00

	83
	GABRIOT Alain     2 Peintures {CR}Soleil, hst, sbd. Ht : 35 cm ; Larg 27 cm{CR}Les oies sauvages, hst, sbd. Ht : 22 cm ; Larg : 33 cm
	180.00

	85
	Gabriot. Alain.{CR}"Le Baiser"{CR}Hts, Sbd, et datée 1970{CR}Ht : 65 cm ; Larg : 50 cm
	260.00

	89
	MOIRAS Jean né en 1945{CR}Les Ombrelles{CR}Hst, signée en bas à droite, titrée et contresignée, datée "2008" au verso{CR}Ht : 90 cm ; Larg : 90 cm
	950.00

	90
	CHALUT Jean, né à Lezoux en 1879{CR}"Notre Dame et la Seine"{CR}Huile sur carton signée en bas à droite et datée 1927{CR}Ht : 45,5 cm Larg : 38 cm
	80.00

	93 B
	Paire de marines,HSP, SBD 16,5 cm X 35 cm
	180.00

	94
	BENNER Jean (né en 1836){CR}La porteuse de panier dans une ruelle{CR}Hsp, Sbd.{CR}Ht : 30,5 cm ; Larg : 29,5 cm{CR}Cadre en bois doré
	450.00

	95
	CHANONAT E.{CR}Fin d'hiver à Beaune le Froid{CR}Aquarelle sbd et datée (19)75{CR}36 x 45 cm
	950.00

	97
	BUSSET Maurice, Eglise de Royat{CR}Peinture sur carton Sbg, datée 1922 et localisée{CR}Ht : 31 cm ; Larg : 53 cm
	800.00

	102
	LAPICQUE Charles (1898-1998){CR}Le commissaire 1986{CR}Feutre noir et couleurs, Sbg.{CR}Ht : 30 cm ; Larg : 20 cm
	1 200.00

	103
	GISCLARD S{CR}Lili{CR}Hst, sbg, Ht : 60 cm ; Larg : 60 cm
	1 900.00

	104
	Ecole française du XXe siècle{CR}RÖTIG G.F{CR}"horde de sanglier dans un paysage enneigé"{CR}HST dans un encadrement en bois redoré SBG{CR}73 x 92 cm
	3 900.00

	105
	AMBROGIANI Pierre 1907-1985{CR}Modéle couché de dos{CR}Dessin de plume, signé en bas au milieu{CR}Ht : 43,5 cm X Larg :62,5 cm
	180.00

	111
	RÖTIG Georges Frédéric ( 1873-1961){CR}"Famille de cerf travesant un cours d'eau"{CR}HST sbd et datée "58 01"{CR}Ht: 73 cm Larg 101 cm
	3 000.00

	113
	SERVIN Amédée Elie (1829-1884){CR}L'établi devant la fenêtre{CR}Hst, sbg et datée 1868{CR}Ht : 78 cm X Larg : 59 cm
	400.00

	115
	LOISEAU. J Mas en Lubéron. 1994. SBG 46X55 cm
	100.00

	119
	MICHELE MECHKOUR. L'île D'Arse SBG 50X61 cm
	100.00

	120
	PETROVIC.S Le bonhomme de neige. SBD  41X33 cm
	220.00

	123
	CREIXAMS Pierre 1893-1965{CR}TOLEDO{CR}Gouache signée en bas, à gauche, située et datée 1939{CR}Ht : 44 cm ; Larg : 59 cm
	200.00

	124
	LAUGEE G fils{CR}Cour de ferme {CR}Hst, sbg et datée "78"{CR}Ht : 46,5 cm ; Larg : 38 cm
	420.00

	125
	LUNET R{CR}Paire d'aquarelles{CR}Venise{CR}L'une signée en bas à droite et l'autre signée en bas à gauche{CR}Datées "26"
	100.00


